

台南市黎明高中新聞報導剪輯

台南市黎明高中學生暑假體驗澳洲文化與教育

現場扯鈴表演展現多元特色教育

2024年8月17日至8月30日期間，黎明中學師生等11位前往澳洲學校，參加澳洲新南威爾斯 Kingsgrove North High School 入班課程活動。本次活動旨在擴展學生的國際視野，亦提升跨文化交流能力。

澳洲新南威爾斯 Kingsgrove North High School 強調自主學習和批判性思維，教師於教學中特重學生日常生活反省，學習批判性思考，並鼓勵分享想法，本校學生體驗了不同的教育模式。尤其與當地學生合作完成課堂作業和項目，不僅提升了英語表達能力，也學會了更靈活的思考方式。黎明學生 Renee 還秀了一段扯鈴表演，澳洲學生嘖嘖稱奇，儼然成了小粉絲，拜師學習。

黎明中學學生融入寄宿家庭，深入社區體驗澳洲家庭的日常生活。假日參與家庭聚會、共同製作當地美食，了解澳洲人的生活習慣和價值觀。週末和課後時間，參觀了澳洲雪梨歌劇院，屬世界著名的壯觀設計建築、體驗 SDGs 中環境教育，參觀了野生動物園、藍山國家公園與菲利浦島觀賞企鵝上岸等，雖然遇到了十年來最大的強風大雨，但看到一隻隻神仙企鵝從海裡跳上岸回巢時，學生們還是直呼幸運。

黎明中學校長羅家強表示：“此次赴澳洲的學習交流活動為學生提供了一個難得的國際教育機會。我們相信，這些寶貴的經歷將對學生們未來的學術發展和個人成長產生深遠的影響。黎明中學將繼續推動國際教育交流與合作，讓更多學生有機會走出國門，開闊視野，了解世界。”



113年9月6日學校訊息